



Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2021. október 21-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a Széchenyiváros fejlesztésével kapcsolatban

A beszámolót készítette:

Öveges László
Mérnöki Iroda, irodavezető
Borbélyné Balogh Katalin
Várostervezési Osztály, osztályvezető

Kezelési megjegyzés:

HATÁROZAT-TERVEZET

Döntési változatok száma:

1

Mellékletek:

interpelláció

Véleményezésre megkapta:

-

Egyéb szervezet, külső szakértő:

-

Megtárgyalta:

-

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Mayer Endre
jegyző



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE**

22389-2/2021.

BESZÁMOLÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2021. október 21-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a Széchenyiváros fejlesztésével kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

Józsa Bálint képviselő úr jelen beszámoló mellékletét képező interpellációjára Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 40.§ (3) bekezdése alapján az alábbi választ adom:

Az interpellációban képviselő úr a Széchenyiváros egyik városszerkezeti jelentőségű gyűjtőútja, a Március 15. utca átfogó környezetrendezési rehabilitációjának, illetve komplex fejlesztésének szükségességét emeli ki – tekintettel arra, hogy a közterület véleménye szerint jelenleg elhanyagolt, továbbá számos eddig kihasználatlan közterület-fejlesztési lehetőséget hordoz magában - pl. parkosított, kutyabarát, fás, árnyékos, ülőhelyekben gazdag közösségi tér, terek létrehozása a város egységes arculatához illeszkedve. Képviselő úr megemlíti a séta és sportfunkciókkal is ellátott közpark-jellegű fejlesztés lehetőségét is. A belváros értékes építészeti örökségét és rendezett zöldfelületeit szembeállítva a Március 15. utca, illetve az egész Széchenyiváros megjelenésével kéri, hogy a jövőben együttes erővel változtassunk a városrész helyzetén.

Az interpellációban megfogalmazott felvetéseket támogatva, az alábbiakról tájékoztatom.

A közgyűlés 136/2017. (VI.22.) határozatával elfogadta Kecskemét Megyei Jogú Város *Településképi Arculati Kézikönyvét (TAK)*, amely többek között a közterületek és a zöldfelületek vonatkozásában számos megállapítás mellett a fejlesztésekre vonatkozó ajánlásokat is tesz. A TAK-ban lehatárolásra kerültek az eltérő karakterű településrészek, melyek között megtalálható a „Lakótelepi karakter”, sajátos jellemzőivel és fejlesztési lehetőségeivel.

Tájékoztatom továbbá, hogy jelenleg folyamatban van Kecskemét város *Településfejlesztési Konceptiójának (TFK)* és az *Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS)* felülvizsgálata, melyet külön előterjesztéssel jelen közgyűlési ülés is tárgyal, és az önkormányzat 2021. októberében fogja megindítani a TFK és az azt megalapozó vizsgálati dokumentum véleményezési eljárását.

A TFK a 3.2. *Részcélok és a beavatkozások területei egységeinek meghatározása*, illetve a 3.2.2. *A fejlesztési célok értelmezése az egyes településrészekre* fejezeteiben a **IX. Széchenyiváros – Máriahegy** pontban részletesen bemutatja a városrész jellemzőit, problémáit és városrészi célmeghatározását.

A TAK és a TFK megállapításai és célkitűzései lényegében azonosak Képviselő úr indítványában megfogalmazottakkal.

Mint kiemelt városfejlesztési cél, a tömbházas lakóterületek közterületeinek rehabilitációja és komplex (funkcionális-rekreációs, zöld- és kékinfrastrukturális) fejlesztése ezt követően az ITS-ben is megjelenhet, amelynek nyomán elkezdődhet többek között a Széchenyiváros egésze vagy egyes területrészei fejlesztéseinek tanulmány-, koncepció- és végül kiviteli tervezése.

A szükséges tervek elkészítését követően, a megfelelő pénzügyi források felkutatása és biztosítása mellett a következő években kiteljesedhet a Széchenyiváros közterületi megújítása, méltó folytatásaként a már megkezdett és mostanra látványos részeredményeket mutató Széchenyi sétányi alközpont megújításának.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 40. § (2) bekezdésére tekintettel a képviselői interpellációra adott választ a jelen ülés napirendjére fel kellett venni.

Kérem Tisztelt Képviselő Urat, hogy az interpellációra adott választ elfogadni szíveskedjen. Amennyiben erre nem kerülne sor, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2021. október 15.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2021. (X.21.) határozata

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a Széchenyiváros fejlesztésével kapcsolatban.

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 22389-2/2021. számú, fenti tárgyban készült beszámolójában foglaltakat elfogadja

INTERPELLÁCIÓ

Szemereyné Pataki Klaudia
Polgármester Asszony részére

Tárgy: Március 15-e utca, Kecskemét város sztyeppéje

Tisztelt Polgármester Asszony!


Aki a belvárosban sétál, joggal dicsérheti a történelmi városrészünket a szebbnél szebb épített örökségünk miatt, a rendezett zöldfelület miatt. Aki viszont a Széchenyiváros egyik legnagyobb utcáján, a Március 15-e utcán tenne egy sétát, joggal döbbenhet meg, hogy az mennyire elhanyagolt, hogy a döntéshozatal periferiáján van. Elszáradt facsemeték, megsárgult, gazos, kitaposott gyepek. A nyári kánikulában semmilyen árnyékot biztosító hely sem található. Ezek jellemzik a Március 15-e utcát, Kecskemét sztyeppéjét.

A széchenyivárosiak is megérdemelnék egy parkosított, kutyabarát, fás, árnyékos, üdülőhelyekben gazdag közösségi teret, amely beleillene a város egységes arculatába. A Március 15-e utca pedig alkalmas lenne arra, hogy megújulva otthon adhasson közösségeknek, sportolási lehetőséget kínáljon a mozogni vágyóknak, hogy egy olyan parkká váljon, ahol érdemes egy sétát tenni. Az utca jelenleg a kihasználatlan lehetőségek mintapéldánya.

Ezúton kérem a Tisztelt Polgármester Asszonyt, hogy a jövőben változtassunk közösen a városrész helyzetén. Nem kérek mást, mint hogy a Széchenyivárosra is alkalmazzuk az egységes városkép elvét. Egy kis igényességgel és döntéshozói szándékkal látványosan lehet befolyásolni az utca látképét. Kérem, hogy a következő költségvetési ciklusban különítsen el forrásokat, hogy egy élhetőbb városrészé váljon a Széchenyiváros. Tegyük egy élhetőbb és zölddebb városrészé a szebb napokat is látott körzetet.

Kecskemét, 2021. 10. 13.

Tisztelettel:



Józsa Bálint

önkormányzati képviselő